

Άσκηση 9 δ) $\int_0^1 f^4(x) dx + \int_0^1 f^2(x) dx = 2 \int_0^1 f^3(x) dx.$

Z. | $f = j$

$$\int_0^1 (f^4(x) - 2f^3(x) + f^2(x)) dx = 0 \iff$$

$$\int_0^1 f^2(x) \cdot (f^2(x) - 2f(x) + 1) dx = 0 \iff$$

$$\int_0^1 [f^2(x) \cdot (f(x) - 1)^2] dx = 0 \iff \int_0^1 [f(x) \cdot (f(x) - 1)]^2 dx = 0 \quad (1)$$

Επειδή $[f(x) \cdot (f(x) - 1)]^2 \geq 0$. Αν $\exists x_1 \in [0, 1] : f(x_1) \cdot (f(x_1) - 1) \neq 0$

τότε $[f(x_1) \cdot (f(x_1) - 1)]^2 > 0$, και συνεπώς $\int_0^1 [f(x) \cdot (f(x) - 1)]^2 dx > 0$

Αντιθέτως (1).

Αρα $f(x) \cdot (f(x) - 1) = 0 \quad \forall x \in [0, 1]$

Αρα οι μοναδικές τιμές που μπορεί να πάρει η f είναι 0 ή 1.

Αν $\exists x_1 : f(x_1) = 0$, $\exists x_2 : f(x_2) = 1$, Αρα f είναι f συνεχής, και ο.ε.τ. \rightarrow αδιαίρετη όπως και να είναι στο διαστήματος $[0, 1]$, άρα Αρα $f(x) = 0 \quad \forall x \in [0, 1]$ ή $f(x) = 1 \quad \forall x \in [0, 1]$

Δθν.10 α) $\lambda^2 \int_a^b f^2(x) dx + 2\lambda \int_a^b f(x) \cdot g(x) dx + \int_a^b g^2(x) dx \geq 0 \quad \forall \lambda \in \mathbb{R} \quad (*)$

$$\int_a^b \left(\lambda^2 f^2(x) + 2\lambda \cdot f(x) \cdot g(x) + g^2(x) \right) dx \geq 0 \Leftrightarrow \int_a^b (\lambda f(x) + g(x))^2 dx \geq 0$$

Αρα $(\lambda f(x) + g(x))^2 \geq 0 \quad \forall x \in [a, b]$. από συνέπεια \Rightarrow

β) $\left(\int_a^b (f(x) \cdot g(x)) dx \right)^2 \leq \int_a^b f^2(x) \cdot dx \cdot \int_a^b g^2(x) dx$.

Αρα αν (*) αληθεύει $\forall \lambda \in \mathbb{R}$ τότε 1^ο μέλος αριστερά ως προς λ

μεινώνεται. Αν $\lambda^2 \geq 0$ τότε $\Delta \leq 0 \Leftrightarrow$

$$\left(2 \int_a^b f(x) \cdot g(x) dx \right)^2 - 4 \cdot \int_a^b f^2(x) dx \cdot \int_a^b g^2(x) dx \leq 0$$

9.9.0.1.

Av $F(x)$ ma ndpa'ronben mas f av $[a, b]$.

$$\text{Zi'ir } \int_a^b f(x) dx = [F(x)]_a^b = f(b) - f(a).$$

$$\left(\int_a^x f(t) dt \right)' = f(x).$$

$$(f(x) \cdot g(x))' = f'(x) \cdot g(x) + f(x) \cdot g'(x) \Rightarrow$$

$$\int_a^b f'(x) \cdot g(x) dx = \int_a^b (f(x) \cdot g(x))' dx - \int_a^b f(x) \cdot g'(x) dx \Leftrightarrow$$

$$\int_a^b f'(x) \cdot g(x) dx = [f(x) \cdot g(x)]_a^b - \int_a^b f(x) \cdot g'(x) dx$$